

国家发改委

约谈17家行业协会稳物价

食用油企业被要求暂缓涨价两个月

核心提示

本周以来,有关国家发展和改革委员会价格部门约谈行业协会、方便面、日化产品、白酒等消费品龙头企业的报道相继见诸网络等媒体。这是政府有关部门在全力促生产、保供应、物流通的同时,为稳定物价总水平,保障民生而采取的最新措施之一。

被约谈后,行业龙头企业纷纷搁置涨价计划

本月初,国家发展改革委下发《关于切实保障电煤供应稳定电煤价格的紧急通知》,再次重申2011年重点合同电煤价格维持2010年水平不变,不得以任何形式变相涨价,要求各地采取包括专项检查在内的有力措施,保障电煤供应,稳定电煤价格,并告诫相关企业“要识大体、顾大局”,“不得以任何形式变相涨价”。

一些食品、日化巨头不久前高调宣布涨价计划后,国家发展改革委价格监督检查司有关负责人约谈了相关企业。本月初,发展改革委同相关部门约谈17家行业协会负责人,要求协会和会员企业配合政府做好稳定价格的工作,做到保证市场供应,不能人为制造短缺,共同维护良好的价格秩序,不得搭车跟风涨价。此后,一些曾计划涨价的行业龙头企业纷纷搁置了涨价计划。

4月11日,记者从一家大型食用油企业获悉,已经被要求暂缓涨价两个月。据介绍,由国家发改委发出的参会函件显示,发改委约谈了全国工商业联合会、中国食品工业协会、百货商业协会、饮料行业协会、奶业协会、家用电器协会、糖业协会、中国酿酒工业协会、中国酒类流通协会、粮食行业协会、肉类协会、蔬菜协会等17个行业协会的会长、秘书长等负责人或者协会政策研究人士,商务部相关部门领导也列席了会议。

发展改革委本周还将在广东召开“稳定‘菜篮子’价格”现场会,推广相关地区动用相关价格稳定基金等手段,平抑蔬菜价格的做法与经验。

中国食品工业协会、百货商业协会、饮料行业协会、奶业协会、家用电器协会、糖业协会、中国酿酒工业协会、中国酒类流通协会、粮食行业协会、肉类协会、蔬菜协会等17个行业协会的会长、秘书长等负责人或者协会政策研究人士,商务部相关部门领导也列席了会议。

发展改革委本周还将在广东召开“稳定‘菜篮子’价格”现场会,推广相关地区动用相关价格稳定基金等手段,平抑蔬菜价格的做法与经验。

我国今年的价格形势有望呈现“前高、中稳、后低”的局面

在我国主要农产品和日用消费品储备丰富,产能充足,供给充裕的情况下,国家发展改革委根据有关价格监督检查提醒告诫办法,及时启动约谈调查机制,约谈相关企业等做法,不仅是合法合规,也是行之有效,不可替代的。这并不是政府利用行政手段干预企业定价,约谈的主要目的是防范可能存在的涨价违法行为,维护健康稳定的经济社会环境,符合企业和消费者的近期和长远利益。

今年以来,国际市场农产品、石油等大宗商品价格涨幅较大,特别是中东、利比亚等地局势紧张推动油价进一步攀升,加大了输入型通胀压力。各地政府既要一手全力以促生产、保供应、畅流通,也要不遗余力打击各种价格违法行为,敦促、引导相关行业及其会员企业以国家和行业大局为重,履行应有的社会责任,严防哄抬物价、跟风涨价等价格违法行为。

当前,夏粮生产形势好于预期,蔬菜等价格逐步回落,国务院有关稳定物价总水平的一揽子措施正在逐步落实。随着翘尾因素在下半年的逐渐减少直至消失,以及政府一系列调控措施逐步见效,我国今年的价格形势有望呈现“前高、中稳、后低”的局面。(综合新华社、《广州日报》消息)

今年以来,国际市场农产品、石油等大宗商品价格涨幅较大,特别是中东、利比亚等地局势紧张推动油价进一步攀升,加大了输入型通胀压力。各地政府既要一手全力以促生产、保供应、畅流通,也要不遗余力打击各种价格违法行为,敦促、引导相关行业及其会员企业以国家和行业大局为重,履行应有的社会责任,严防哄抬物价、跟风涨价等价格违法行为。

当前,夏粮生产形势好于预期,蔬菜等价格逐步回落,国务院有关稳定物价总水平的一揽子措施正在逐步落实。随着翘尾因素在下半年的逐渐减少直至消失,以及政府一系列调控措施逐步见效,我国今年的价格形势有望呈现“前高、中稳、后低”的局面。(综合新华社、《广州日报》消息)

省法检系统公务员招录18日起报名

我市招录38人

晨报讯(记者 李可)4月12日,记者获悉,我省法检系统公务员招录工作已于日前展开,其中我市法院机关及检察机关各招录公务员21人、17人,有意报考者可于4月18日至4月22日登录河南省人事考试网(www.hnrsks.com)进行网上报名。

此次招录我省各级法院计划考试录用法院机关公务员620人,其中鹤壁市法院机关共招录人员21名,包括市中院4名、山城区法院8名、鹤山区法院4名、浚县法院5名;我省各级检察院计划考试录用检察院机关公务员614人,其中鹤壁市检察机关共招录人员17名,包括市检察院4名、浚县检察院7名、山城区检察院6名。

“微笑星期天”——志愿者关爱农民工子女郑州行活动本周六举行

相约郑州度周末

晨报讯(记者 李可)体验奇妙的科技发明,参观丰富的文物藏品,感受日新月异的城市变化,漫步神圣的殿堂……“微笑星期天”——志愿者关爱农民工子女郑州行活动将于4月16日举行,50名农民工子女将与志愿者们一起走进郑州科技馆、河南博物院、郑东新区、郑州大学,感受科技、历史、城市及大学文化。有意参加的农民工子女和志愿者快来报名吧!

参加的农民工子女要求为农村户籍,希望小学学生优先。志愿者共招募10名。活动期间,将为参与活动的农民工子女和志愿者办理人身意外保险。报名截止时间:4月14日下午17:00;报名地址:市志愿者联合会秘书处。咨询电话:3316654。(线索提供:张志高)

精心打造淇水岸边的高档社区

——访鹤壁天鹏煌朝置业有限公司副总经理司鹏波

晨报记者 陈海寅 / 文 王磊 / 图



▲司鹏波

■“参与这样盛大的活动,来不得半点犹豫”

“从今年年初开始,全国不少地方都开始搞一些文化节的宣传活动。那时候我和企业其他高层领导就希望咱市也能组织一些有影响力的活动,为开发商和购房者搭建一个沟通、了解的平台。”4月11日,鹤壁天鹏煌朝置业有限公司副总经理司鹏波接受记者采访时表示,当知道“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节即将举办的消息后,他们由衷高兴。“作为地产商,我们深知这个由鹤壁日报社、市住房和城乡规划建设局、市城乡规划管理局、市房产管理局、市房地产业协会和市建筑行业协会共同主办的活动将会在社会上引起什么样的反响。所以,参与这么盛大的活动,来不得半点犹豫。”

“其实国家出台宏观调控政策,是在抑制一线城市房价过快上涨和打压投资性购房,对三、四线城市影响并不大。但购房者在政策调控面前,有观望心理还是在所难免的。因此,就需要一个平台来促进购房者和房产商之间的沟通。房产商需要有机会展示自己的项目,让购房者了解企业和企业的运作理念;购房者也需要有个机会挑选称心的房子,通过对比看看到底哪家楼盘的性价比最高,并从中享受到实惠。”

“这样一个盛大的活动,它的举办势必会推动鹤壁房地产市场健康有序发展。”司鹏波说,这个活动不仅能让他们推介和宣传自己的项目,也能促进和其他业内同行之间的交流和学习。

■“给你一个五星级的家”,天鹏御景致力于打造高档社区

“近年来,政府在美化淇河方面做了大量工作,也投入了不少资金。如今美丽的淇河已成为本地居民乃至外地游客工作生活之余休闲观光的首选之地。为了迎合淇河的美丽风光,但凡在淇河附近拿到土地的开发企业,都愿意把项目打造成高规格、高品质的精品小区。所以,不管是在建筑质量上还是配套设施上,肯定都会花费大手笔,力求工程效果完美。”司鹏波说。

“天鹏御景小区位于我市综合服务区‘一河五园’的核心位置,居住环境极佳,是我们公司的标杆力作,以‘给你一个五星级的家’为理念,秉承‘打造绿色人居,提升人居品质’的目标,致力让居民享受更舒适、更优越的生活。”司鹏波说,天鹏御景小区的建筑类型有叠拼别墅、花园洋房和高层洋房,小区楼幢底层超6米的全架空设计也有效增大了底层休闲空间,给小区居民的邻里沟通提供一个温馨惬意的场所。

“天鹏御景小区是目前我市首个把直饮水系统作为基本配置应用于地产开发的小区。业主们不需再用净水机、饮水机,就可直接饮用到经过净化的健康水。另外,它还是我市目前首个实现‘一卡通’的小区。居民出

人只需要手持一张卡,方便安全。”司鹏波说,该项目还把太阳能系统作为建筑的一部分来设计,最大限度地地为业主提供舒适节能的惬意低碳生活。“项目的户型设计以人文为尺度,精雕细琢,打造出全新的生活空间,全明户型、科学尺寸、空中花园、超大阳台、玻璃凸窗,处处彰显生活的惬意与身份的尊贵。在园林设计上,我们和国际顶级景观设计合作,运用坡地落差将水系、山石景观、建筑等元素整合归一,将珍稀植物引入到园中与园林景观融为一体,使住户能够在居住中享受自然,在自然中感受生活。”

■做有社会责任感的企业,全力投入鹤壁的城市建设,回报父老乡亲

“我们是土生土长的本地企业,为鹤壁的父老乡亲盖房子,我们深感一种沉甸甸的社会责任。我们最注重的就是工程质量,在这方面一点不敢大意。我们建造的不只是一栋栋房子,而是父老乡亲们安居乐业的家。我希望在若干年之后,我们所建造出来的项目依然是鹤壁乡亲提起来都竖大拇指的精品工程,也希望我们的企业形象和良好口碑

成为行业内的典范。”司鹏波感慨地说,现在每听到一些购房者的赞誉和感受到他们的信任时,他就倍感荣幸,也因此而更觉得企业要想发展好,社会责任是必备的。“虽然我们只是鹤壁开发企业中的一员,但我们也要尽全力致力于鹤壁的城市建设,多做良心工程,多做精品工程。”

“在天鹏御景小区之后,我们将推出银

湾一号小区,目前正在筹备中。”司鹏波说,另外,天鹏御景小区的配套设施——玉大厦,也是市“9+1”重点工程,建成后将是一家四星级酒店及商务用楼,这也是天鹏御景小区居民的共享资源。“我坚信,通过这次文化节,鹤壁天鹏煌朝置业有限公司将会走入更多人的视线,天鹏御景小区也将会被更多的购房者欣赏和看好!”

